



Interreg

Austria-Hungary

European Union – European Regional Development Fund



REIN-Forest

Tárgy: REIN-Forest elnevezésű, ATHU150 számú projekt keretében kötött megállapodás bemutató helyszínek használatára
Iktatószám: ERTI-22-13/2021
Ügyintéző:

Megállapodás kísérleti helyszín(ek) biztosításáról

amely létrejött egyrészről az

Órségi Nemzeti Park Igazgatóság

Székhely: 9941 Óriszentpéter, Városszer 57.

Adószám: 15763064-2-18

Bankszámlaszám: Magyar Államkincstár 10047004-00290689

Képviselője: Dr. Markovics Tibor, igazgató

mint Helyszín felajánlója, másrészről a

Soproni Egyetem Erdészeti Tudományos Intézet

Székhely: 9400 Sopron, Bajcsy-Zsilinszky u. 4.

Adószám: 19253086-2-08

Bankszámlaszám: 11737083-24684538

Képviselője: Prof. dr. Fábián Attila, rektor

mint Helyszín kialakítója között a mai napon az alábbi feltételekkel jött létre.

1. Projekt rövid leírása

A projekt keretében az együttműködő partnerek egy olyan hosszútávon működtetni kívánt bemutatóhelyet kívánnak létrehozni, ahol a Kocsánytalan tölgy és a Bükk helyi illetve klíma szempontjából „előalkalmazkodott” változataival végeznek erdősítést. A kiválasztott helyszínen a helyi, illetve előalkalmazkodott forrásból származó szaporítóanyag kihelyezésével és vizsgálatával lehetővé válik populációk stabilitásának és teljesítményének összehasonlítása, illetve a különbségek szakközönség számára való bemutatása a Soproni Egyetem projektpartnerségével az Interreg V-A Ausztria-Magyarország Program támogatásával megvalósuló REIN-Forest nevű, ATHU150 számú projektje keretében.



Interreg

Austria-Hungary

European Union – European Regional Development Fund



REIN-Forest

2. Cél, feladatleírás

A cél megvalósításához az Órségi Nemzeti Park Igazgatóság (9941 Óriszentpéter, Városszer 57.) erdőgazdálkodó, továbbiakban a **bemutató helyszín felajánlója**, a Bajánsenye 16 E erdőrészletben 1,6 ha területet **biztosít**. A nevezett területen a **helyszín kialakítója** által biztosított szaporítóanyagot a kezelési tervben közösen rögzített módon elültetik és annak fejlődését nyomon követik, a szükséges erdőművelési munkákat elvégzik. Felek ezen megállapodás aláírás előtt a területet közösen megsemmisítették, és a helyszínt a projekt megvalósításához alkalmasnak találták.

Kapcsolattartó a Soproni Egyetem, továbbiakban a bemutató helyszín kialakítója, részéről:

szervezet: Soproni Egyetem, Erdészeti Tudományos Intézet

név: Nagy László

titulus: dr

email cím: nagy.laszlo@uni-sopron.hu

tel. szám: +36 95 520 868

Kapcsolattartó a bemutató helyszín felajánlója részéről:

szervezet: Órségi Nemzeti Park Igazgatóság

név: Heffenträger Gábor

titulus:

email cím: gabor.heffi@onpi.hu

tel. szám: +36 30 282 6008

3. A helyszín felajánlójának feladatai

A **bemutató helyszín felajánlója** aláírásával elfogadja, hogy a bemutató állomány(ok) létrehozása tudományos szempontok alapján, de a jogszabályi kereteket megtartva kell, hogy történjen, a **helyszínt kialakító** szakmai/tudományos útmutatása és igénye alapján, úgymint mesterséges felújítással vagy erdőtelepítéssel, bükk és/vagy kocsánytalan tölgy fafajjal, csemeteültetéssel vagy makkvetéssel, több szaporítóanyag-forrás felhasználásával, meghatározott térbeli rendben – a **bemutató helyszín felajánlója általi fizikai megvalósítással** - történik.

A korábbi területhasználatból származó jövedelem vagy a későbbi végfelhasználásból származó bevétel teljes egészében a **bemutató helyszín felajánlójáé**.

A **bemutató helyszín felajánlója** kinyilvánítja azon szándékát, hogy a REIN-Forest projekt partnerségével a kezelési terv időbeli hatálya alatt együttműködik.

Az üzemtervi **alapeladatokon túli erdőművelési és erdővédelmi beavatkozások** tekintetében a **kísérleti helyszín kialakítójával előzetes konzultáció** szükséges,

különös tekintettel az esetleges pótlások során kihelyezendő növényanyaggal és a határjeleket érintő tevékenységekkel kapcsolatban.

A bemutató **helyszín felajánlója** kifejezi azon szándékát, hogy a területet érintő kezelési terv elkészítésében részt vesz és az abban foglaltakat elfogadja, megvalósításukhoz hozzájárul. A kezelési terv és az annak mellékleteként megkötendő megállapodás, - mely a monitoring feladatok ellátásáról szól -, hatálya: **2037.12.31.**

4. A helyszín kialakítójának feladatai

A bemutató állomány létesítés rendes gazdálkodástól eltérő *többszörös költségének* finanszírozása (a meghatározott forrású szaporítóanyag beszerzése és rendelkezésre bocsátása, a térbeli rend meghatározása, terepi kitűzése, az azonosítók, határjelek, tájékoztató tábla kihelyezése, a vadkárrelhárító kerítés építése), valamint a megfigyelésekkel kapcsolatos költségek a **bemutató helyszín kialakítójának** költségvetéséből, a REIN-Forest projekt keretében történik. Az erdőtulajdonos/erdőgazdálkodó üzemtervi előírásokból fakadó - jelen megállapodással össze nem függő - alapfeladataiért és annak finanszírozásáért továbbra is az erdőgazdálkodó (**helyszín felajánlója**) felel.

Az erdősítés szaporítóanyagát beszerzi és szakszerűen szállítja a helyszínre. Bemutató **helyszín kialakítója** kijelenti, hogy az erdőtervvel és a vonatkozó törvényi szabályozással össze nem egyeztethető igénye nincs és az együttműködés alatt ilyenekkel nem fog élni.

5. Jogok és kötelezettségek

Helyszín felajánlója aláírásával elfogadja, hogy a területet átruházni, eladni, erdőgazdálkodásba venni kizárólag úgy lehet, hogy az új tulajdonos/erdőgazdálkodó a **bemutató helyszín kialakítójával** megkötö a megállapodást, elfogadja a kezelési tervet és annak mellékleteit. A bemutató helyszín tulajdonosa a Magyar Állam, megbízott vagyongazdálkodója és bejegyzett erdőgazdálkodója az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság, így a helyszín felajánlója kizárólag ezen jogosultságai tekintetében vállalja kötelezettségeit.

Helyszín kialakítója elfogadja, hogy a bemutató területre előzetes értesítés után a **bemutató helyszín kialakítója** és /vagy a vele a helyszínre érkező kísérők szabadon beléphessenek.

A bemutató **helyszín kialakítója** az együttműködés során földhasználati/erdőgazdálkodói jogokat nem szerez és ilyen tevékenységet nem végez, a bemutató terület - a bemutató helyszín felajánlója általi fizikai - kialakítása tulajdonosi és vagyongazdálkodói jogok változásával nem jár.



Interreg

Austria-Hungary

European Union – European Regional Development Fund

REIN-Forest



6. Felelősség, kárveszély

A bemutató állományt ért károk esetén a **bemutató helyszín felajánlója** a kárról szerzett tudomását követően azonnal értesíti a **bemutató helyszín kialakítóját**.

A **bemutató helyszín felajánlója** továbbra is teljes körűen felel az erdőgazdálkodóra vonatkozó jogszabályi kötelezettségeikért.

Amennyiben az erdőfelújítás - egyik félnek sem felróható okból - meghiúsul ezen megállapodás érvényét veszti.

Felek vállalják, hogy a jelen megállapodás megvalósítása érdekében egymással jóhiszeműen együttműködnek, illetve amennyiben a jelen megállapodásba foglaltak érvényesítéséhez további nyilatkozatukra, illetve a jelen megállapodás módosítására, vagy kiegészítésére, lenne szükség, azt a megszabott formában haladéktalanul megadják és egyebekben egymással minden tekintetben együttműködnek

Óriszentpéter, 2021. december 07.

.....
Órségi Nemzeti Park Igazgatóság

Dr. Markovics Tibor
igazgató



.....
Soproni Egyetem Erdészeti
Tudományos Intézet
Prof. dr. Fábián Attila
rektor

